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Termin nadsylania rozwigzan: 29 II 2016 Skrét regulaminu
Kazdy moze nadsylaé rozwigzania zadan z numeru n w terminie do konca miesigca n + 2. Szkice
rozwigzan zamieszczamy w numerze n + 4. Mozna nadsytaé rozwigzania czterech, trzech, dwéch

lub jednego zadania (kazde na oddzielnej kartce), mozna to robié co miesiac lub z dowolnymi

przerwami. Rozwigzania zadan z matematyki i z fizyki nalezy przesyla¢ w oddzielnych kopertach,
umieszczajac na kopercie dopisek: Klub 44 M lub Klub 44 F. Oceniamy zadania w skali

od 0 do 1 z doktadno$cig do 0,1. Oceng mnozymy przez wspétczynnik trudnosci danego zadania:

WT =4 — 3S/N, gdzie S oznacza sume ocen za rozwigzania tego zadania, a N — liczbe os6b, ktére
nadeslaly rozwigzanie choéby jednego zadania z danego numeru w danej konkurencji (M lub F)

— i tyle punktéw otrzymuje nadsytajacy. Po zgromadzeniu 44 punktéw, w dowolnym czasie

i w ktoérejkolwiek z dwéch konkurencji (M lub F), zostaje on czlonkiem Klubu 44, a nadwyzka punktéw
jest zaliczana do ponownego udziatu. Trzykrotne cztonkostwo — to tytul Weterana. Szczegélowy
regulamin zostal wydrukowany w numerze 2/2002 oraz znajduje si¢ na stronie deltami.edu.pl
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Zadania z matematyki nr 711, 712

Redaguje Marcin E. KUCZMA
Czotéwka ligi zadaniowej Klub 44 M
po uwzglednieniu ocen rozwigzan zadaii  711. Czy istnieje nieskoniczony ciag x1, z2, 23, ... 0 wyrazach catkowitych

o1 (WT Z:riﬁ:gr; 750/220(145/ T=344) dodatnich, w ktérym kazda dodatnia liczba catkowita wystepuje jednokrotnie,
przy czym dla kazdego n suma x1 + ...+ x, jest podzielna przez n?

Marek Spychata Warszawa 42,75

S;@i%‘jﬁaﬁiﬁ"m Xf;’ﬁé?f 32;23 712. Liczby rzeczywiste a, b spelniaja rownania:

ffr(il;b?tgalf/[n:zl;arz Ii:zizz:v gg:gi a3 - 3@2 +5a—17= 0, b3 - 3b2 +5b+ 11 = 0.
Jotry Cisto. warszava 3453 Obliczyé wartosé sumy a + b.

Franciszek S. Sikorski Warszawa 33,77 . .
Zadanie 712 zaproponowal pan Pawel Kubit z Krakowa.

Zadania z fizyki nr 608, 609
Redaguje Elzbieta ZAWISTOWSKA

608. Tasma transportera o dtugosci I porusza si¢ z predkoscig vg. Z jaka
predkoscia v wzgledem Ziemi nalezy popchnaé¢ maty klocek z konca transportera
przeciwnie do ruchu tasmy, aby ilos¢ ciepta wydzielona w wyniku tarcia klocka
o tasme byta najwieksza? Jaka jest warto$¢ tego ciepla, jezeli wspdlczynnik
tarcia wynosi p i spetniony jest warunek v3 < 2ulg.
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609. W szklance znajduja sie dwie niemieszajace si¢ ciecze: czterochlorek wegla
CCly i woda. Pod ci$nieniem normalnym CCly wrze w temperaturze 76,7°C.

W wyniku réwnomiernego ogrzewania szklanki w kapieli wodnej, w temperaturze
65,5° rozpoczyna sie wrzenie na granicy rozdzialu cieczy. Jaki jest stosunek mas
czterochlorku wegla i wody, ktore wykipia w okreslonym czasie przy takim
ygranicznym” wrzeniu? Cisnienie pary nasyconej wody w temperaturze 65,5°
wynosi p; = 25,6 kPa.
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